







egyn gyufaföldet ivott ma reggel lakásán. A Rókuszközházba vittek, a hol elbeszélte, hogy a kiállítás óta nem, két kis gyermekével, meg egy nála lévő árva leánykával, a legmögöb nyomorban sírdögött, s nem bírt munkát szerezni. A Nagy-János-utca 17. számú házában lakott, de március elején innen is el költözött, mert nem képes megfizetni a házárt. A két-kegősszemű a szegény ember belső szívével, úgy, hogy csak a legundorabb ápolás mentheti meg a haláltól.

**Kazánrobbanás** *Wulke* Ferenz ügyési pánik-1866 gyarában tegnapelőtt a kazánrobbanást követően a károkozó forró víz és gőz, Pütz Ignác 22 éves nap-számos özvegyét, a szerencsésen ember életveszélyes sebeket kapott.

**Megszokott alkiszót.** *Tachauer* Miksa nagy-kannai szőlőmű 19 éves gyakornok sikeresköt követett el főnök, a Dirnfeldt testvérek kárta s nyomatlanul elment. A könyvelő újat deléltél tíz órák elmentével egy esomé részvényre a leszámláló és pénzügy-bankba s meghagyta neki, hogy a beavott részvények árából 1500 forintot tegyen egyelő részletekben három lakárkiszámlára, a megmaradó összeget pedig vigye vissza az üzlethez, mely a fűtő-utca 4. számú házában van. Tachauer delután egy óráig hába vártak vissza s főnök leszámlát követelt. A lakásán is, mert ott reggel óta nem fordult meg. A részvények egy vértől kereskedő adta át a Dirnfeldt testvéreknek valahán végt a mint konstátálta, Tachauer el is adia valahán a leszámláló és pénzügybankban, a hol 4586 forint és 75 krt kapott ereit. A káravallott egész jelentést fel a renfőnököss s *Kardosony* kapitány adta a detektív-egész seregvég-hajszát a fiatal szikszát, a ki algha távozott meg a fővárosból. Tachauer köztisztelőben elő nagy-kannai család tagja s eddig még nem adott okot bizalmatlanságra. A fővárosban egy rokonnal lakott, a ki megvonta a rossz tarsaságot, s így teljesen érthetetlen, hogy a csendes, szolid ifjú egyszerre a bűn útjára tévedt.

**Az erdővédelmi köznevelő egyesület** számára napban 63 ft 66 kr érkezett szerkesztőségünk-höz. *Baltovány*, dr. Lakatos Árpád és Szabados József urak kérésből, mint az ottani főtisztviselő által e hol 21-én rendezett táncvirágom tiszta jóvaléme (összes bevétel) jégkőből és felültevésekből 136 ft 50 kr, összes kiadás 72 ft 81 krt. Felhívásait: *Pargy* Lajos 5 ft, *Fischer* Ignác 4 ft, *Sinay* Ede, *Govrik* Gusztáv, *Friedmann* Ignác és *Lakatos* János 3-3 ft, *Sztrál* Antal, *Komáromy* Sándor, *Heller* Jakab és *Faragó* János 2-2 ft, *Gavrilovics* Antal 1 ft 50 krt, *Buchwald* Ödön, *Bleyer* Manó, *Kristóffy* József, *Kiss* János, *Pál* Sándor, *Horvitz* Mór, *Kövecz* Pál, *Klavinay* Lajos *Bogovics* Ferenz, *Bohar* János, *Popescu* József, *Nágel* Henrik, *Ifj.* *Nágel* Vilmos, *Kardos* János, *Hirankay* István, *Faludi* József és *Malovics* István 1-1 ft. Ez összeget a febr-22-iki számbanban kimutatott eddigi gyűjtéshez esatolva, összes gyűjtésünk: 794 ft 72 kr, meg egy lázias talár.

**A szatmáregyi árvízkarószulat** számára 10 ft érkezett szerkesztőségünk-höz, mint egy vidám asztaltársaság adománya, melyet a jelen volt *Máté* István ur egy szép nótájának előadását adozott. A tartás adományát 2 ft 10-er *Végh* Endre ur egészítette ki, a ki őszegget nekünk átadta, hogy rendelkezés helyére juttassuk. *Uyane* ezútra szerkesztőségünkkel 1881-ben 79 ft 86 kr gyűlt össze, melyet annak idején elküldtünk *Ujlaffásy* Sándor alispán urhoz.

**SZÍNHÁZ, MŰVESZET.**

**Férszínház.** Végez tehát ismét egy operette-priméris, a melyben a szallagónak ósálat öröme lehet. A sok rossz után valóban elkölt az a jó, mert föltömbös meg uszogat volna az, hogy amúhoz hozza, emellett pedig elszokott volna. A napi priméris közönsége legálább is engeli feltevelni, az a híszik, olyan jónak találta a mai operette, amilya belenerált valóban nem közönséges szépségeinek élvezéséhez, hogy elfelejtett — társulni. Pedig hány alkalma lett volna re. Messager ur, a zeneszerző valóban pazar bőkezűséggel gondoskodott az ilyen alkalmokról. Errekes szép zenét szerzett *Lehar* és *Vinco* zövegéhez, kik az operette-t *A bérci léány*-nak nevezték el. *Perrigne* a kapitány (Világ Henrik király valamely eszméje mint *Párahá* (Világ levdell, melyben az ált, hogy negyven napig meg csak kezelt sem szabad eszokolni sem aszonnyak, sem leányak, ezenkívül pedig beszélnék a párnai herceg hárszeregsé szolgálatára, uralt álltanak mellette, ki minden léptét kíséri. Őr a tilmatnak valahogy meg ne tartsa a kapitány, arról gondoskodnak a zövegírók, a ki uokagának a esinos és édnk *Jaquet*et küldik hozzá. *Jaquet* megújítja a tilmatnak s funak öltözik, a kapitány ezáltal hamarosan beleszeret egy özev aszonnyá s meg akarja szökíteni, *Jaquet* azonban szeszében a kapitány létséba s — ö szökíteni meg az özevget. Hátja kapják őket a dolgony a kapitány szeszében hárszeregsé kell lépnie. A honvédelom azután helyenként igen sikerült ötletekkel s kacsagató jelenetekkel tartkva tovább folyik. A kapitány utóvegre is beleszeret az unokahátsá s is el veszi feleségül. Nagy érdeme a zövegnek az eleven dialóg, a szellemes ötletek, melyek mind együttvéve *Fai* Léla pompás föltalálásban teljesen érvényre jutottak. Messager zeneje örömmel tölt el minden, szép zenét kedvelő ember szívet. Ude eredett gondolatait, *Carmer* s általában *Bizet* stílyére emlékeztető kiválóan finom hangszere-tes élesen s eleven mozgékony modulációban viszi a hangok el. Mennyi gondolat, mennyi frissesség ébren a fiatal emberben, a ki megcsinál egy operette adókat, hogy egy percre is a hatásra gondolna. Mintha csak csupa fejlett zslési zenerő embernek írta volna művét. S itt mindjárt az eszünkbe jut az a remek szép általó dal, a második felvonásban, melyhez hasonlóan az operette-rodolomban nem fogunk találni s a melyet a közönség jó formán meg sem tapasztol. Vajjon ki itt a vezetés fel? S meg kell emlékeznünk az első felvonás sereadójáról. *Párahá* Ika *Jaquet*et imponzás belepő daláról, a második felvonás hivatáról, melyet *Párahá* Ika s aranyos édnk a kapitány *Bianca* *Jaquet*et hárszeregsé a finale keringőjéről, melyek mind egy-egy seregsévenál s költői fantáziával megirt szókak. Az eladásról sok díszeset mondhatunk. Első sorban szóljon az ének *Párahá* Ika aszonnyról, kinek *Jaquet*-je igen megsezteti való alak volt. A szerep is különben arra való, hogy vesztellett francia chiejet elszóltassa benne. Belepőjét és általó dalát pedig — *Párahá* Ika legkevesebb hárszeres ismételték volna meg. *Vidor* helyre-készítette a kedvű. *Perrigne* kapitányával azt a szerelést, melyet legutóbbi operette-alkalmak massagálva szeszíti jó hírvényen ejtett. *Hogy* Aranka a kis szerepet játszott egészen. *Solymsi* szerepet jobb lett volna egy jó hangú tenoristának adni, úgy legalább a második felvonásbeli szép dal nem veszett volna kárba. *Kissai* hárszeregsé honvédelom talán hercege, *Szallay* együgyű esatlón a derűltség folytonos dicsőítő és lenartói voltak. *Játszó*kat meg szerepet *Vári* Irna k. a. *Szathmáry*. A zenekar és énekár a szokottal pontosban működött.

**Zenei kar hangverseny.** A nemzeti zenei igazgatóság ma este a felsőbb és kinnelviselő osztály növendékeivel zenei kar hangversenyt rendezett a vidág körben. A hangverseny egyáltalán bemutatja volt a szász tagjából áll. Az estély a ferencvárosi kör helyiségben tartott.

**A kalico-ból és a budapesti első gyermek-menhelyi egylet.** Non sámpar Saturalia sunt... Az ide farsang s vje e felé siet... Karneval herceg uralma e század es esteendőben sem tartott új soká. Csak a jövő szeptember embere lesznek ismét új szerencsések, hogy majd az idei 1948-ik évében a mulatság dolgában velük versenye kelthetnek. De ki tudja mint lesz akkor? Pély óráknak vannak azt hinni, hogy a világ több akor? Talán megvárhatjuk, ha mindjárt figyelmen kívül hagyjuk is a fura konstellációkat, melyek bizonyára egy

domino egy nagándával. Tízán esendő szópán hangja szép reményekre jogosít. Bicskizty Gézely és Rupp Elekia Ayadól énekeltek kettős egy előadás-gó dacára elég hatással. Székely Imre tanítványai a zongorán mutatták be haladásokat. *Rosenfeld* Saint Sándor harmadik zongora hangversenyében könnyen küzdött meg a nehéz technikával a *Schubert-Liszt*-féle nagy ábrándban. *Poldini* Ede hivatással interpretálta a mestert. Minikét példában kifogástalanul hozta elő a zenei zenekari kinevet. A hangverseny nagy közönség hallgatóságát vonzott. Ott volt a főnök közt *Haynald* bírnok és a gr. *Sáchenyi* Béla.

**Művészi estély.** A rendező bizottság nagy buzgalommal áradatos a márcz. 27-én megtartandó művészi estély sikerét. Már eddig leírja Nádyaud aszonnyak a bécsi es. k. opera tagnak ígérték, hogy az estélyen közre fog működni. A művésznő a bécsi operai udjónás, a *Stuckengeni* trombitása egy dalát énekli. A bécsi Udelföld humorisztikus férfi-egyes is le rándul es alkalommal s új műsorral lép fel.

**Az ország. m. képzőművészeti társulat** tegnap este gróf *Károly* Tibor emlékei alatt választmányi ülést tartott, melyen a márcz. 7-re kitűzött képzőművészi társulatok előkészítésével foglalkozott. *Szelemyer* párisi fővárosi vezetés megállapodás jött létre Munkácsinak *«Mozart utolsó perce»* című legújabb remekműveinek kiállítását iránt. A kóp április közepére fog hozzánk megérkezni, s a műsarnok nagytéremben külön lesz kiállítva.

**Rosál Marcello** hegedűművésze budapesti fellépése után Károlyra indult. Vasárnap Egerben játszik, aulán főkeresi *Miskolc*, *Kassa*, *Méző*, *Debrecen*, *Kolozsvár*, *B-Csaba*, *Kecskemét* és *Szeged* városokat.

**FŐVÁROSI ÜGYEK.**

**A bejárósi bizottság** tagok febr. 27-én d. u. 6 órák a régi városzház tanácstermében értekezlet tartanak. Tárgy: Egy II. osztályú tanácsjegyző és egy II. osztályú árvászeki jegyző választása.

**EGYLETEK, TÁRSULATOK.**

**A természetudományi társulat** ma esti felolvasó gyűlésén előb dr. *Babcs* Viktor egyetemi rk. tanár értekezett a *«Eszelteségről»*, mely értekezést egész terjedelmében lapunk má tárczában közöljük. *Utána* dr. *Oray* László, egyetemi m. tanár a *«Tengeri rákok életförtétele»* vonatkozó beszámóját mutatta be. melyeket a napolyi zoológiai stúdió közbenjárásával a földközi tengerben maga gyűjtött s melyek jelenleg a magyar nemzeti múzeumban bírtokát képezik. Feljegyezte a rákok életét s azon tulajdonságait, hogy hátrányosulak annyira megrakják állatelepeiket, különösen szivacsokkal, hogy első tekintetre minden egyének inkább tartana az ember, mint állatnak. Ezeket az állatelepeket ók nagyok rúgják oda, meg pedig sajátóságuk, kámpók és horgok segítségével. Az értekezés felolvasás a közönség élenkel megfaptol.

**«Concordia»** budapesti képzőművészeti egylet az évi rendes közgyűlését szombaton, a hol 27-én est 6 órák az egykori helyiségben, VII. hullócsa 15. tartja. **A pesti ág. evang. magyar egyház** hívei körében legközelebb helyőlti képzőművészeti előadás-jaképen nyomatásban megjelent *Hordvitz Sándor* kövágó-érsi főesperes lelkésznek (imárik pesti lelkész-nek) az a jeles beszéde, melytől holt 31-én foglárón, a pesti magyar egyház kiküldött előtt előbeszédokat-képen tartott. A füzet kaplato a deákteri templom épületében a magyar egyházánál, a 20 kr. A befolyandó összeg egyelőre cédra van száva.

**A pesti őr. htközösg** egyelőre gyűlésményéből az 1886-iki I. harmadik helybeli illetőségi szegény ir. arák számára néhány kiállítását juttak 300, 200 és 100 krt szentek ki. **Folyamatos** közéleti érkelet és szeszesség valomán az előzést, iglyó bizonyítványokkal felszerelt intézmény s-ig a pesti őr. htközösg (bírái hivatalában nyújtanak be.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

**Papházi Péternek**, a beregszászi kir. törvényszék volt elnökének sikeresköt ügyére vonatkozó iratokat tegnap küldte meg az igazságügyminiszternek a post-vidéki törvényszéknek. A vizsgálat befejezése után az illetékes ügyelni bíróságnak adják át az összes aktákat, hogy Papházi Péter ellen megindíthassa a egyelmi eljárását.

**Schönberger Bernát** betörő ügyében kihallgatta ma Vánka vizsgálatról *Végh* Ignácot és *Végh* Zoltánt.

**Az erdővédelmi társaságok elnökei.** *Novák* Kálmán a jövő hónap második felében el látogatást mellet addig *Papp* József törvényszéki bíróg fog vezetni.

**A lovai-útj közönség** tetteivel szaktat, csakugyan hamis nyomonka lévett a rendőrség. *Zemlye* vizsgálatról ma szabadon eresztette *Dianant* Józsefet s ennek kedvesét *Farkas* Terézét is, kiket a főkapitány-ség közegyi ol alapon gyanúsítottak. Mindketlen bebizonyították alibiöket.

**Anyagylkos.** A monori járásbírósg befejezte a vizsgálatot *P. Bogys* János magdóli földműves ellen, ki részeg fővel meggyilkolta saját énejét. Az iratok most a postvidéki kir. ügyészséghez vannak, hol Sz. *Kiss* Gyula altáncz szerkeszté a vádemelvényt.

**Brúnn, febr. 26.** (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) Az elötagolt Kórhöz egyike ma védő közbenjárására az üzlet ügyek rendezés végett eszméltéséret mellet a gyárba vezettelek, ahol a tüzérség után a Ploeminek elégettéknek bejelentett üzlet könyveit egy kályhában megtalálták és elfogták.

**Brúnn, febr. 26.** (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A csendőrség kinyomozta a brünni államügyész-höz intézett fenyegető levelek íróját.

**MULATSÁGOK.**

**A vasuti bál** a holnapai nap eseménye lesz. A rendező bizottság teljes megnyugvással s jogosult reményekkel néz e nap elebe, mert buzgó fáradozásal teljes siker fogja koronázni. A lady partness különösen az 100 krt esztendői kir. ügyészséghez vannak, hol Sz. *Kiss* Gyula altáncz szerkeszté a vádemelvényt.

**Az «Aurora»-kór** márcz. 5-én saját alap-ötökeje javára táncmulatságot egybekötött felolvasás szász tagjából áll. Az estély a ferencvárosi kör helyiségben tartott.

**A hivatalos lap febr. 26-iki számából.** Kitérővel az első *Szemle* igen bányatanácsos és nyugalmoztat bányahivatali főnökek, sok évi szolgálata által s különösen a felső-bányai kincstári bányász fejlesztése körül szerzett érdemei elismerésül a Ferencz-József-rend lovagkeresztjé adományozta.

**Kinevezés.** A közös külügyminiszter *Elmalot* Rubennek a tengeri es. és kir. főkonzulság által es. és kir. konzuli ügyvivőre *Mogadorba*, *Cavallini* A. Giovanninak, a patrai es. és kir. konzulátus által konzulgyűjítőve *Cerigoba* történet kinevezését jóváhagyta és a fumei m. kir. tengerészeti főhadjáró a kereskedelmi tengerész-vezér: *Kundlich* János Bucariából és *Radonitski* Józ-

halandónak som ütöttek szögét a fejébe. A hány mulatságról eddig legálabb hallottunk, az mind jól sikerült. A Nostradamus doktor haljáslata teatrichionára is jóba figyelmeztettek bennünket idejekorán a jó urak, kik az emberiség jövőndő sorsát szívükön horjdták, ki már régen elzengették róluk:

*Nostra damus, cum falsa damus; nam fallere nostrum est, Et cum falsa damus, nil nisi nostra damus.*

... Az det pezsg, ifju vér for az érkekben, s mikor nagy részben végig töltözték a magunk jövedvő bálját, meg mindig hátra van az esztendő-száma elmarhadatlanul caka. A redoute összes termet megtelekni ura, mert udvalveleg ez a leglátogatottabb valamennyi farsangi bál között. A nyüzsg, mozgó tömegben a farsadalmi létra minden fokozata képviselve van kezdve az aristokratia legfőbb kiütéséig: sokan masszaban, de legfőképpen a nőknél. Számítlan ember ismerk ki az egész farsangban egyetlen bálban vagy mulatságban sem vett részt, de azért a celiót sola sem mulasztja el. ... Közéletünk egy általános ismert alakjával találkozzunk a mult évi calicoon. ... Rendkívül termetes alak, csak lassan tipeg s borzolászon szenved a hősgélt. Homlokát türelgíti s bár nem volt rajta semmiféle komikus álarca, a merre megjelen, állálanos a derűltség.

... Hát urambátyám is út? — szólított meg a derék őreg, kit akkor már két elegáns tisztozas domino fogva hordó karon a csipkedék faggatták brács szakkal, úgy, hogy most az utam tudta kímél választalon. ... *«Ludja ócsán, a hol jötekönyögről van szó, ott nem szoktam elmeradni, ha mindjárt meg is kell izdandnem értes, — feleli kedves mosolygással az öreg ur. Még olyanok is elmennek tehát a calico-ba, kik egyezzerien csak jötekönyögről akarnak gyakorolni, — talán azt tartják, hogy a jövedvő adakozót szereti az isten. En azonban az igaz megvalva, legfőképpen ember lálam, kik csak mulatni mennek oda s ebben ezüjüket mindig elérték.*

A hál a budapesti első gyermek-menhelyi egylet rendez, mely legnyugyobb részben nőkből áll. S ugyan hogy ne sikerülne, hogy ne lenne jó az, mit nők vesznek a kezükbe?

Mondja csak Jenőkné, miaz az első gyermek-menhely-egylet? Kérni a minap egy újsgót olvasó kivasáro hogy a vasuti kocsiiban a ferjéről, kit valami jószágú földbíróknak néztem, ki ifju nevével a fővárosba jön kisse farsangolni.

«Tán olvasott róla valamit?» — «Igen, nézve itt ógva az van, hogy e hó 28-án a redoute-bál fog rendezni.»

«Hát bizony magam is olvastam nehányszor, ha jól emlékszem erről az egyelőrl, de hogy micsoda, azt nem tudom. Valami olyan asyl-féle lehet.»

Minthogy szemben álltam a fentebbí párszédett folytatással s abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy épen pár nap előtt lapozta át *Novák* Lajos legújabbán megjelent kiütő munkáját (A szegény gyermekek sorsa és társadalmi gondozása házakban) és egyelőrl is nehány meg egészen friss emlékeztetést levél adtal rendelkeztem, engedelmel kértom, hogy tudni vagy vis-à-vis-mentesülök a Farkas Dávid faldalmas szíval jelenti szerel-lettel valóban kiütő munkáját, nézve ezt a gyönyörű épülettel ism jöbőlként, az színtér az egyének főlképek az ügyvezető istván-tekli intez, hol a felsőbből több nővénekkel a úsz- és konyhakertészetben s részben a mezőgazdaságban nyerek szakszerű kiképzésért. Ezt ügyzölőlván egészen *Károly* Sándor grófhoz hozta létre.

«Ez ugyan kik lehetnek tagjai ennek a humanus cédú egyletnek?»

«Ha nem eszlődöm, a tagok mint minden egyetnél, úgy iten is vagy alapítók, vagy rendezek, vagy pedig segélyezők. Alapító tag az lehet, ki legalább 100 forint írtat le az egyszere. Rendez tag valik, ki magát három évre 5-5 forintnyi járuléki feladásával kötelezi. Segélyző tagg lesz, ki bármely esékely adománnyal járul az egyet gyűjtéséhez.»

«Egy-étes Ján megengedi, hogy legalább a segélyző tagok közé én is belépek?»

*Férj:* A világról sincs kifogásom ellene. *Nő* (hízegly mosolylyal): Hát a calico-bálra el fogunk menni?

*Férj:* Nagyon természetes, ha maga akarja. ... Épen megérkezünk. — Úgy hát a vizionlátásra a redoute-ban a calico bálon.

**HÁZASSÁG.**

**Eljegyzések.** *Pulitzer* Ferenz Tisza-Áhadról eljegyzett *Leimbryer* Jenny Budapestben. — *Ifj.* *Szenci* Adolf n-abonyi gazdálkodó eljegyzte *T. Pólváron dr. Baumer* Jakob járási orvos leányát Erzeszint.

**GYÁSZROVAT.**

**Farkas Dávid** függetlenségi párti országgy. képviselő haláláról a következő gyászjelentést adták ki: *Cziferi* és *mezei* Farkas Dávid faldalmas szíval jelenti szerel-lettel valóban kiütő munkáját, nézve ezt a gyönyörű épülettel ism jöbőlként, az színtér az egyének főlképek az ügyvezető istván-tekli intez, hol a felsőbből több nővénekkel a úsz- és konyhakertészetben s részben a mezőgazdaságban nyerek szakszerű kiképzésért. Ezt ügyzölőlván egészen *Károly* Sándor grófhoz hozta létre.

**Brúnn, febr. 26.** (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) Az elötagolt Kórhöz egyike ma védő közbenjárására az üzlet ügyek rendezés végett eszméltéséret mellet a gyárba vezettelek, ahol a tüzérség után a Ploeminek elégettéknek bejelentett üzlet könyveit egy kályhában megtalálták és elfogták.

**Brúnn, febr. 26.** (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A csendőrség kinyomozta a brünni államügyész-höz intézett fenyegető levelek íróját.

**Az «Aurora»-kór** márcz. 5-én saját alap-ötökeje javára táncmulatságot egybekötött felolvasás szász tagjából áll. Az estély a ferencvárosi kör helyiségben tartott.

**A hivatalos lap febr. 26-iki számából.** Kitérővel az első *Szemle* igen bányatanácsos és nyugalmoztat bányahivatali főnökek, sok évi szolgálata által s különösen a felső-bányai kincstári bányász fejlesztése körül szerzett érdemei elismerésül a Ferencz-József-rend lovagkeresztjé adományozta.

**Kinevezés.** A közös külügyminiszter *Elmalot* Rubennek a tengeri es. és kir. főkonzulság által es. és kir. konzuli ügyvivőre *Mogadorba*, *Cavallini* A. Giovanninak, a patrai es. és kir. konzulátus által konzulgyűjítőve *Cerigoba* történet kinevezését jóváhagyta és a fumei m. kir. tengerészeti főhadjáró a kereskedelmi tengerész-vezér: *Kundlich* János Bucariából és *Radonitski* Józ-

zsefet Dobrotából hajókapitányokká; *Tarabocchia* Antal Lussinpiccolóból pedig hadnagygyá nevezte ki.

**Uj posta.** Beszterce-naszódmegyei *Beszterce-Monor* nevű közönség folyó évi márcz. 10-1-jén postahivatalt lép elébe.

**Ügyvédi kamara.** A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennel közölné, hogy *Farkas* Lajos szentesi ügyvéd elhalálozása folytán dr. *Malczay* Pál eszegrádi ügyvéd a nagyváradi ügyvédi kamara területére történt előlkötözése *Borotius* Lajos hódmezővásárhelyi ügyvéd önkéntes lemondása folytán a kamara lajstromából kilökölték; *Farkas* Lajos szentesi ügyvéd iródiája részére *Tóth* János szentesi ügyvéd nevezetett ki gondnokul.

**TÁVIRATOK.**

**Bécs, febr. 26.** A képviselőház ma megkezdte az állanvasutak költségeinek megszorításáról szóló törvényjavaslat előkészítését. Előadó a törvényjavaslatot előfoglalásra ajánlván, *Beer* a kisebbség indítványá mellett szólalt fel, melyszerint a követelt 3.403.000 ft, az 1886-iki költségvetésbe volna felveendő és a megelöv pénztári készletből fedezendő. A pénzügyminiszter ezután bebizonyítván, hogy a fedezet módja az alkotmány szabályival nem áll ellenkezésben, a törvényjavaslat második olvasásában elfogadottat. A Magyar országgyűlés első olvasásában a joggyűjti bizottsághoz utaltatott.

**Török** ezután a földadó leszállítására vonatkozó indítványt indokolta és egyuttal azon kívánását fejezte ki, hogy indítványt külön huszonnegy tagu bizottsághoz utasítsassék. *Szirom* és *Polvák* az indítványt mellőzni kérének. Az illető ezután bezarott. Schönerer a vita folyamán *Sturm* azt mondta, hogy indoklásai prókatoros gyanúsítottak állanak, minek következtében elők által rendre utasítottak. A legközelebbi ülés kedden lesz.

**Berlin, febr. 26.** A birodalmi gyűlés mai ülésén harmadszori olvasásban elfogadta az egyiptomi kölcsön kamataira nézve elváltalt kezességéről szóló törvényjavaslatot.

**Berlin, febr. 26.** A képviselőház ülése. A német-ségnek a keleti tartományokban való védelme tárgyában előterjesztett javaslatok közül a himlő-öl orvosi alkalmazásáról és a képzőiskolák felállításáról szóló törvényjavaslatok szintén bizottsághoz utasítottak.

**Berlin, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) A National Zeitung azt írja, hogy Poroszország legközelebb a kirival kibékül. Kölnhen Krementz érsek, továbbá *Korrm* és *Kopp* pápokról már az alapnyomásokat is megállapították. Az utolsó napokban *Kopp* Gossler miniszterrel is gyakrabban értekezett.

**Berlin, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) A szenzomopolumra vonatkozó törvényjavaslat első olvasása valószínűleg jövő kedden lesz.

**Berlin, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) Parlament körökben beszéltek, hogy a kormány hajlandó *Danzig*, *Elbing*, *Posen* és *Bromber* városoknak a tanító választás jogát meghagyni.

**Páris, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) *Pol. Corr.* *Mukhtar* pasa javaslatát francia kormánykörökben helyeslik. A francia kormány kairói képviselőit utasította, hogy a javaslatot elé semmi akadályt se gúrtítsen.

**Páris, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) *Pol. Corr.* *Mukhtar* pasa javaslatát francia kormánykörökben helyeslik. A francia kormány kairói képviselőit utasította, hogy a javaslatot elé semmi akadályt se gúrtítsen.

**Birmingham, febr. 26.** *Smethwicke*ben, *Birmingham* közepében ma a *Nettlefold* féle eszavargyában 3000 munkás megszűntette a munkát, minthogy bérüket 10 százalékkal leszállították. A strikeolok kövvelk deláták meg a gyár igazgatóját és bezúrták a saját gyárak, valamint más eszavargyarak ablakait is. Ezután a strikeolok, kik időkizben 4000 főre szaporodtak, *Birmingham* felé indultak. Az itteni rendőrség megszorítottatott, hogy eljett vehesse a kihágásoknak.

**Páris, febr. 26.** (Az Egyetértés táv-írata.) A kamara karzatán tegnap a miniszterelnök egy nyilatkozattal felelősködött. *Freyer*nek ugyanis azt mondta, hogy az új madagascari expedíció czéljából száz millióra (cent millions) van szükség, mit a karzatlon szászaver embernek (cent mille hommes) érteleték. A miniszter azt hiszi, hogy 25,000 emberre és száz millió frankra lesz szükség. Az a férfi, aki tegnap két lövőt tett a házában, aliondék megmaradt talányzerit választani. *Pronier*-nek hívták, orant születésű, hol zongora-kereskedéssel foglalkozott, az rossz üzlethelet csinált. *Lakasi* különös magatartást tanusított. *Papiraj* semmi kompromittálót nem tartalmaznak. *Megkérdeztél*ven, hogy mi a foglalkozása, azt válaszolta a bírónak, hogy ő marlyr.

**A Clémenceau**hoz intézett





NYILTÉR.

Tisztelettel hozom a fennmászó és tisztelt közönség tudomására, hogy 16. sz. IV. Kormányrendeletnek...

Pontac Kőrösmezői 6-ik Ujvári Servan, orvos Faludi 7-ik Szendrői Gehert Pinter 8-ik Mánli Inas Szilágyi Ilona Coppini Zs. Kezdete 7 órakor. Holnap, február 28-án. Bőletársaságban.

NÉMETH SZÍNHÁZ. Budapest, február 27-én. Dr. Förster A. vendégjellel. Kezdete 7 órakor. Nathan der Weise. Dráma! Kötöny 5 felv. Kezdete 7 órakor.

VIZÁLLÁS 1886. február 26. Táblázat az utazási költségekkel kapcsolatban, tartalmazó nevét, utazási módját, és a költségek részleteit.

Az időjárás-intézet tájékoztató jelentése. Táblázat az időjárásról, tartalmazó az időjárás-jelölést, a hőmérsékletet, a csapadékos mennyiséget, és a szélirányt.

Fogak és fogorvosok a legjobb amoeikai rendszert követve... BARNÁ J. Budapest, városi, 147. utca 24. szám.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, február 27-én. Perotti Gy. vendégjellel: Ördög Robert. Opera 5 felv. I. tá. Szerbe. Fordította Assalós Károly. Zenéjét szerzte Mayerbeer.

NÉP-SZÍNHÁZ. Budapest, február 27-én. Mátószászok. A bejárni leány. Operetta 3 felv. I. tá. Leteyr és Vanlo. Fordította Eryva és Pál. Zenéjét szerzte Andr. Messinger.

ORPHEUM. Nagy mező utca 17. sz. Kezde 7 órakor. Magyar társulat. A bejárni leány. Operetta 3 felv. I. tá. Leteyr és Vanlo. Fordította Eryva és Pál. Zenéjét szerzte Andr. Messinger.

IDŐÁRÁS február 26. regg. 7 órakor. Jelek magyarázata: 1 = szélcsenés, 2 = köd, 3 = felhős, 4 = derült, 5 = felhős, 6 = felhős, 7 = felhős, 8 = felhős, 9 = felhős, 10 = felhős.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETISZÍNHÁZ. Octave, fia Horváth Bilyegy, fia Csondelek. Budapest, február 27-én. A vasgyáros. Szimfónia. F. J. B. Budapest, városi, 147. utca 24. szám.

Szociális hg. Párma hrge Kassai Bianca F. Hevry A. Polymio Vityu Perotti Gy. Rainaud Pauli Gráussou Szathmári Allee Reich I. Jacquelt Pálmai I. Albert Tallian Szabo Rosauis Vias Cudet Szilágyi Aszoz Káta Dittina B. Treco Várdy Egy tized Narexiz Vendéglősné Béni I. 1-ös herold Dalokai Egy katoná Galambos B. 2-ik Bortoluzai Carlo Bolik J. 4-ik Szalai Györgyannn Mihai G. 5-ik Szegedi Onorio Mikoi I.

KÁVÉHAZ A KECSKEMÉTI HÁZ-ÉRTÉKESÍTÉSÉNEK. Borz- és zöldségtud. Ma és mind a este NAGY HANGVERNYE. Bogár Antal kedvenc zenekara által. Kezde 11 óráig, 12 óráig, 1 óráig, 2 óráig, 3 óráig, 4 óráig, 5 óráig, 6 óráig, 7 óráig, 8 óráig, 9 óráig, 10 óráig, 11 óráig, 12 óráig.

Közlekedési útmutató. Megjelent legutóbb az Egyetértés február 15-iki számában.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazó az értékpapír nevét, az értékpapír típusát, és az értékpapír értékét.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 26. Táblázat az áru- és értéktőzsdei árakkal kapcsolatban, tartalmazó az áru- és értéktőzsdei árakat, az értéktőzsdei árakat, és az értéktőzsdei árakat.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazó az értékpapír nevét, az értékpapír típusát, és az értékpapír értékét.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazó az értékpapír nevét, az értékpapír típusát, és az értékpapír értékét.

ÉRTÉKPAPIROK. Táblázat az értékpapírokról, tartalmazó az értékpapír nevét, az értékpapír típusát, és az értékpapír értékét.

Meghívás a PESTI MAGYAR KERESKEDEMI BANK XLIII. rendes közgyűlésére. mely 1886. évi március 10-én délután 6 órakor a bank helyiségében megtartalmi fog.



ZSIGMONDI KÁROLY KÖCSIGYÁROS 1403. Legjobb gabona kömény-liqueur. LICHTWITZ E. és Társa. 40 év óta kipróbált.



Mme. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRŰ HAJ RESTORER. Róvid idő alatt visszaadja az ősz hajnak eredeti színt és élénkítettségét.

Legújabb megjelent! A Franklin-Társulat kiadásában Budapesten megjelent és minden könyvkereskedésben kapható... GRÓF TELEKI LÁSZLÓ LEVELEI.

Singerstr. 15. PSEPHOFER J.-féle gyógyszerár, zum gold. Reichtspfeil. Vértisztító ladaecok ezáltal egyetemes ladaecok neve alatt; ez utóbbi nevet teljes joggal megérdemli, mivel csakugyan jól létezik betegség, melyben a ladaecok csodás hatásukat észreveszenek.

Határozott óvás hamisításoktól! Dr. POPP J. G. bécsi csász. kir. udv. fogorvos 40 év óta kipróbált. Anatherin fog- és szájzive.

Pályázati hirdetés. A felső törontali ármentesítő társulat közgyűlése 1885. számú határozatával a Tisza, Maros, és Béga között fekvő felsőközéletek műszaki fejlesztését elrendelve, a mintegy 200.000 kataszteri holdra terjedő felsőközéletek műszaki fejlesztésére és telekközvetítésére emellett nyilvános pályázatot nyitott.

Ajánlat a felső törontali ármentesítő-társulat fensiki árterteljesítésére. Jelezzel 1886. évi március 10. napjának délt 12 óráig nyújtandók be Nagy-Kikindán, Dániel Béla társulati igazgatónál.

EMLEKEIMBŐL. IRTA KLAPKA GYÖRGY FÜGGELÉK: GRÓF TELEKI LÁSZLÓ LEVELEI. A szerző fényes arca képével. Ára félre 5 forint osztr. értékben. 881.

A sok küszöb-iratról küzünk néhányat. Leogang, 1883 május 13. Tisztelt uram! Pihlál valóban csodálatos, nem órákon, mint sok oly más filiciter, csak három-négy órában lehet megírni. A huszok megrendelt példákát a legújabb kiadásban is megismerhetik. Kezdem a legújabb kiadásban is megismerhetik. Kezdem a legújabb kiadásban is megismerhetik.

Dr. Popp orvosi növény szappana. 18 év óta használtatik, mindennemű bőrkórtások, sünyör, kitég, máljól és seplel ellen, a tiszta léle azerből előmozdítás és fontartására, az átka, pórsémit, tisztartán azerből kelteke ellen.

Báró Königsvarter M. ur CSABA-CSDÜI BIRTOKAN kitűnő minőségű, jól tisztított, aranykamentes 70 métermázsza. 1a luczernamag métermázsánként 58 frt, 20 métermázsza 1a vörös (stejer) heremag métermázsánként 58 frt.

Hirdetés. Folyó hó 25-től további intézkedésig a Tisza-n a következő személyszállítási menetnek fognak eszközölni. u. m.: Szegedről Zimonyba, csütörtökön és vasárnap reggel 6 órakor. Szegedről Tiszebe, kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap reggel 6 órakor.

Hirdetés. Folyó hó 25-től további intézkedésig a Tisza-n a következő személyszállítási menetnek fognak eszközölni. u. m.: Szegedről Zimonyba, csütörtökön és vasárnap reggel 6 órakor. Szegedről Tiszebe, kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap reggel 6 órakor.

Az itt felsorolt készítmények közül meg a hirdetől való megvásárlásnál a külföldi gyógyszer-külföldiség készítmény van. u. m.: Chinai toltottság, 1 db. 70 kr. Por a házasadás ellen, 1 doboz 50 kr.

Az itt felsorolt készítmények közül meg a hirdetől való megvásárlásnál a külföldi gyógyszer-külföldiség készítmény van. u. m.: Chinai toltottság, 1 db. 70 kr. Por a házasadás ellen, 1 doboz 50 kr.

Az itt felsorolt készítmények közül meg a hirdetől való megvásárlásnál a külföldi gyógyszer-külföldiség készítmény van. u. m.: Chinai toltottság, 1 db. 70 kr. Por a házasadás ellen, 1 doboz 50 kr.

Az itt felsorolt készítmények közül meg a hirdetől való megvásárlásnál a külföldi gyógyszer-külföldiség készítmény van. u. m.: Chinai toltottság, 1 db. 70 kr. Por a házasadás ellen, 1 doboz 50 kr.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételéért ad a kiadóhivatal... Levélbel tudakodásokra pontosan válaszolunk...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Reseda! Több levele van! Bagoly. Hétfőn éjféli óráig... Eladás. Eladó birtok. Szabolcsmegyei... 20 darab. Török-kamrás...

Gavalléroktól levett férfi ruhák. Gazdasszonyok. Hivatalnok özvegye. Műkörtész. Bútor részletfizetésre. Schottola Ernő. Vétel. Alkalmazást keres.

Alkalmazást nyer. Oktatás. Némét nevelő. Különféle. Két nagyon elegáns új... Búriani kelméket tavaszi öltözetre... Szakácsné. Építési rajzolat. Azonnal elhelyezkedik... Lakás és bérlet.

ves megkeresések. Doktor... Weyl-féle fűtő... Anthracen-Linfa. Bieber Antal ten-kereskedése. Siegel-Imhof. Izraelita nevelő... Gimnázialis.

Pain-Expeller. VÉR-béltű NARANCST. gyomorbetegségek. SALVARI N. Triest. 635. Egy igen jó... Bécs „Hôtel Métropole”.

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám. ajánlja dűsan felszerelt szepességi vászonraktárát.

GÉP-SODRONY-FONATOK. KOLLERICH PÁL és FIA. első magyar sodrony-gép-, fonat és szitaárny gyárában. Budapest, IV. ker., Ferencz József-utca 21. sz.

Az oly kedvelté vált ROASTBEEF. estélyek szerdán szombaton. mindig negyed 9 órakor tartalmak meg.

Bécs „Hôtel Métropole”. Ringstrasse, Franz Josef-Quai. Első rangú nagy szálloda.

WALSER FERENCZ BUDAPESTEN. árvízmentesítő szivattyút. Alapítástott 1858-ban.

KINCSEM-SORSJEGYEK „MERCUR”. drbja 1 frt, 11 drb csak 10 frt. 1. főnyer. 50,000 frt. 2. főnyeremény 10,000 forint. 3. főnyeremény 5,000 forint.

Életet és egészséget visszanyert Hoff János-fele malátá csokoládé által. Tökéletes uram! Kérem sziveskedjék nekem...

PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában. ALBA MARIA. MINT. ÁRPÁD SIRJA.

!Alkalmi vétel! Ágy- és asztalterítők, függönyök, portlétek, mindennemű tüzzel lakókat, valamint mindenféle szőnyegeket, futószőnyeget...

Gubicz László. (Budapest, IX. ker. Lónyay-utca 21. sz.) ajánlja kitüntetésekben részesült mindennemű ekeit, boronáit és egyéb földmívelési eszközöit.

COGNAC. Keglevich István gróf. PROMONTORI COGNAC- és COGNAC-SZESZGYÁR. GOMBÓ ARNOLD, Budapest, Rudolf-Frakpart 7.

Hoff János. főnöke Magyarország sz. Budapest, zábrács-utca 7. Kapthat még Török József gyógyszeráránál, király-utca 12. szám.

Matico - befejezők. GRIMAULT & Cie. győgszeráránál PÁRISBAN. Ez a Matico perilla leveleiből állított gyártmány...

Original Margaref Mill. Note Paper and Envelopes. Legjobb levélpapírok és borítékok öffe nagyságban.

LEICHT JOS. Budapest, Kalvin-ter 7. a török papucs-hoz, ajánl a bali-czipőket minden színben u. m. satin által, arany-ber, oberlating, bor és lak. Felt lak cipők. Felt lak cipők.

STERBERG JÓZSEF-nél Verseczen. Ezen almontró kármú gyártmány erejű palackokban az ide nyomatott védjegyvel ellátva, a következő fővetőit megkapják...

A PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvénytársaságánál megjelent s ugyasott (kecskeméti-utca 6), valamint minden könyvtárságnál kapható.

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELÖTT. IRÁ. RÓNASZKI TRUX HUGÓ, HITES KÖZ- ÉS VÁLTÓ-ÜGYVED BUDAPESTI KIR. ITELŐ-TÁBLAI PÓTHÍRŐ.

Ajánlati hirdetmény. Wolheim F. esővízválatmány a f. évi február hó 20-án tartott ülésén hozott határozattal a nevezett közüzem esővízvezeték tartozás megfizetését...

Hirdetmény. a mélyen t. katonatiszt urak, államhivatalnok és tanár urak, egyházi férfiak és más jó állomásra egyének részére. BUTOROK a legegyszerűbből a legfinomabbig igen kedvező feltételek és olcsó árak mellett részletfizetésre eladhatók.

Hirdetmény. A magyar vasúti kötelek díjazás II. részének 1882. évi március hó 1-től érvényes V. füzetében foglalt győngyös-szegedi (omáv) terjedelmű osztályú hűtél 115.5 król 255.5 krra helyesbítés. Budapest, 1886. február hó 23-án.

400,000 frt nyerhető 9 frttal. 1864-iki igérvényvel egész 4 frt 50 kr. és bélyeg fel 2 frt 50 kr. és bélyeg. Huzás 1886. március 1-en. Főnyeremény 150,000 frt.

VERNE GYULA. A LÁNGBAN ÁLLÓ SZIGETTENGER. Franciaából HUSZÁR IMRE. Egyedül jogosított magyar kiadás. 830 47 képpel. Ára füzve 2 forint osztr. ért.

Figyelem! A fenti gyári-jegyre és a Margaref Mill névre kérikt ügyelni, nehogy hasonló hangzású név alatt áruba bocsátott papírral összekeveressék. 3113

KÜHNE E.-féle valódi HUNGARIA DRILL. a legjobb és legegyszerűbb elismert sorvát, melyek az 1885-1886-os kiállításán a nagy díszokmányval lettek kitüntetve: ugyasztan sorvátok, gépek, ekeket, p-tányókat.

A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltó-üzlete. POLITZER S. BUDAPEST, Dorottya-utca 12. sz. Minden a négy darab együtt vevő csak 9 frt bélyeggel együtt.

1864-iki államsorsjegyek részletfizetésre kaphatók az 1883. évi XXXI. tcz. alapján. EGÉSZ SORSJEGY 7 forintos havi részletekben. FÉL SORSJEGY 4 forintos havi részletekben.

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvtárságnál kapható — az osztrák tartományok számára. Szilárd György csász. kir. egyetemi könyvtárságnál Bécsben, I., Stephansplatz Nr. 6.

Swacz Samu, tömeggyógyász. PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatalában (Bpest kecskeméti-utca 6), megjelent: NÉPSZERŰ CSILLAGSZATTAN. Az égboltozat egységes leírása.

1886 SZI. BUDAPEST, KÉZIRAT. CSAK BÉRMÉNY. Vidékre post. Egy évre... Figyel. ségi e. A mos tagainak júly 1886 tán újra sorsát k teszi le. A haza szomorú az ország rető polg szák s a jelenleg tartásához nem járják változtatás nak pedig az ország nagy érd nyításához lyásukat nek tekik. Es ha egyes vá alkalmává venni e. vője egy annál in azokat k számára eddig há megváltás Nincs kik támo hogy hat s a több szággyűlé Föl fogna eszközöz, nem fogz koskodás melyekne eselleg sz sturgett kat, midő támadott. len bírósá határozatt. A hat előre lath szág ellen állani s a tenni, hogy juk, közö üttesnek maguknak öket attól ná, e ki.